



В г.о. Химки по информации СМИ организована проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлёкших травмирование пассажиров автобуса



2 июня в средствах массовой информации появились публикации о дорожно-транспортном происшествии с участием пассажирского автобуса. По данным СМИ на 22-м километре Ленинградского шоссе (М-10) произошло ДТП с участием рейсового автобуса. Водитель двигаясь по маршруту, допустил столкновение с автобусной остановкой. По данной информации СМИ организована проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья.

По предварительным данным, водитель автобуса резко почувствовал недомогание, в следствии чего потерял сознание. В результате ДТП пострадало 16 человек, из них 13 - доставлены в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Химкинскую городскую больницу.

В рамках проверки проводятся опросы, истребованы все необходимые документы. Следователи устанавливают все причины и обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1694107>